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Charge (compléte) et décharge (complete)
d'un condensateur

i, : courant dans

le condo

T t=2s

Ug tension du générateur

appliquée au circuit RC
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u. : tension aux

bornes du condo
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Uy, : tension aux bornes

\ 5t = temps de décharge——

CHARGE (rég. trans.)

DECHARGE (rég. trans.)

¥4 t=2s
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5t = temps de charge / 2 parir dici
" partir d'ici, le cond.
\ /—l\ L|nterru;3teur est décharge
L'int. peut passer de 1 passe a3 ’ -
B )N
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a partir d'ici, le cond.
est chargé
L'interrupteur
passedeOa1
perm. < £ perm.
Régime permanent
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Tension du générateur V]

Tension aux bornes de larésistance [V]
Courant dans le condensateur [Al

Tension aux bornes du condensateur [V]

Temps[s]



